U5 5

( A5 AvAAL 21 [gand wHls200 )

5.1 [adouadisn

Ul el ol 5 515 uLl cldlds Avaiel a0l dHal el % €. BelerBl dily, (4)2 = 16 24
(—4)2=16. 218, 16 40 + 4 B, 382 Ava12AAL 1301 (A9 9] €l w514 7 U2 [ 52 B 5, 2831
Avala didlas oo asd Aol dell 2udl ardlds Avadisdl dglid 2idl 516 el [rde s2q
ags © 5 el Uudl e vaile adlia Audl adlat. daR (CE 1707 - CE 1783) -1 | asiya

A5d 7 ad galasiz AA Rl ¢dl. e, i= J-1.

5.1.1 steulRs Aval

0L vl oA stealrs Aval sé 8. Gelenl adly, ([F9=/149=13, J-7="1V7=i7
5.1.2 i -l vals ad

i=-1,i?=-1i%=i%i =—i,i*=(@%=(-17=1

n> 412, il oRidzl 524, U8 72 L 4 A3 ollel Ul 1= dm + r AZUHL QVilY), UL m B AULLEA A
raN e (0<r<4).

ol ==y Gy = (D QY =1
Beleel dls, (=it 3= (i =P =—i
Q){:l (l')’435 =j-(4x108+3) = (i)’ (4108) (i)’3

1 1 i .
=~ ==l
@' @ o
(i) 8l a v b st Adlds Avasdl S, dl (—ax J-b= -1 ax J-1b=ia xib = —ab
(i) %A a2 b oid 4el €1 2424l d USL AL 2451 515 25 Hel 22l YA 4, dl Jg - Vb = Jab
A £9ctl uBL %l g i b ol BBl &1, dl /g /b # Jab .

N A

2oL 2l 261513 dle 9 % sleuls (el 200000 %l 53) Avail Yails dldisnl R w1642 9,



Ay

5.1.3
(@)
(b)

©
()

5.1.4
()
(b)

5.1.5

5.1.6

A5 AvwAL i [gand wdlsw 65
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= |Z1+Z2+Z3|:1

BELSR0L 9 : ol 516 A5 ArUL 2z 3 (= 4, 0) Srsaloll 2 3 54 BLadidlol adoeil 2ieel GLoLMl el
Aoiel URE UR €l ol [z+1] {l MM dal 2tdy (B 2,

Gia :aquetl Srsell 2 < 3unL sl Blg Yl 2idR |2 (—4+i0)| = |z+4].
U AR AR, [z+4]<3. e (1)
6l |z+1=|z+4-3[<| z+4|+]-3| <3+3=6
218l |z + 1]+l 4 Bud 6 ©.
(A8 s z=—7 3 9 (1) uide 539 dal [-7+1/=6. 2=~ 1 W2 |z+4] =3 < 3 eald O,
aofl, 253 vl Hirlsell 2rdn Bud 0 O, el [z+1] «l 4rtdad Bad 0 ©.

Gels2al 10+ 3<|z]<4 Adl wiar scli Bigtinl 2au [Mlad s,

~ ~

Bid @ |7 <4= X2+ )7 < 16, 21 QLB Swalon i 4 254 Blodidlol ddqudl vier-l ool i
2|>3= ¥ + )7 > 92U Gobly Swalol 214 3 2y Bladi adodl el suld 8. »usl,
3< g <43 6aquila +)2 =9 ud x2 +)7 = 16 ~il q22Aril @101 B,

GEISRLL 11 sl x = — 2 — /37 Sld, AR 2x* + 5x° + 7x? — x + 41 ~il [5d 2l

G54 x+2=-3i = X2 +4x+7=0

12, S+ T —x+41 =2 +4x+T)(2x2—=3x+5)+6 (eUALLHR $cll)
=0x(2x2-3x+5)+6=6

Belsl 12 415w x2 — px + 8 = 0 i oflogel dslad 2 g1y, dl p «il (BHd 2lisl.
Bia Rl 3 wlseLx2 — px + 8 =0 Al ol o 2 B .
212, o+B=p2ud o-p=8.

sd la—Bl = Jio + B)? — 4o
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2=/p*-32

PP—32=4%24 % p==6.
Belg2el 13 qHls0 x2 — (a—2) x — (@ + 1) = 0 <Al 6{logeil Qlietl AU YAt €1, dl a <l Bud 2lidl.
Bie : R 3, wutd wHlsRanL ofles o v B O.

212, a+B=a-2uaf=—(a+1)

) o + B* = (o + B)> - 208
=(a—22+2(a+1)
=(a—17+5

2419, 02 + B2 Yt Adl 12, (@ — 1)2=0 24 5, a = 1.

[Aga ool wa-l
Gersanl 14 o s Avallll z) 2K 2, M1, 17,2, |z, — 2, = k(1|2 [) (1-|z,[") €, dl & <l (3l 2l
T _ — 2 2
Bs4 : SL.6L.= |1—le2| —|z1 —z2|
= (1-712,) 1-7125) = (z,—2,) (2, —2,)

= (1-7120) 1-2,%) —(-2,)(7,—2,)

=1+2,7 5 -4% -5
- 1+|z1|2- |Zz|2 —|z1|2 —|z2|2
= (o) =]z
2 2
woll=k(1- |5[) A=|z[)

= k=1 (el 244 slofl ol uviladl)
(14 2z, = 1 22l |z)] = 1 €14 dl 6l o1y 94 A ond @i k< 516 uRL aralds yed 214.)

Gelsan 15 @ sz dwaiall z) @A 2, 6 2 + T=2fc-15 arg (7, — z) = 7 4 WA 5, dl
Im (z, + z,) L.

Bi s WAL, z=x+ iy,z, =x, +iy %{:122=x2+iy2.

sd z+ 7= 2z-]|

= (x+iy)+(x—iy) =2 |x—1+iy|

= xt= e — 1) +y7]

= 2x=1+)* «.(1)

aofl, z, 214 z, 6 (1) < AHHIA 52 O, 2uefl Wi,
2, =1+y? 2 2x,=1+y? 0.
=2 (x1 _xz) = (yl +y2) (yl _yz)
2 =,y (H] )

X=X
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qul, z,—z,=(x, —x)+i(y,-y)
12, tan = 222 oxjg= arg (z,—z,)
X=X
an BN 5129y ="
4 x-x, 4
2124 3, =07
XN —X

(2) wrdl, 2uuRAA 2 =y +y, WO 22l § Im (z, +2,) =2

RISk TETESTRYEN]

Bels20l 16 : [t U ot d D A1 sl vl ooul Yzl
() 38 —2a+ (1 —a)i+5aRdlds Sy, dl ‘g’ <l BHd ......... 0.

(i) s |z|:2 2w arg (z) = % S, dlz = e, .

(i) arg (2) = % o AHIA 52 dal z <Dl BigoleL ........ 23
(V) (—/~1)"7; ne N+l [Eud ... 0.
1—i N
(V) a+ bizagumi sz vl T il 2ifolg A2 vl ... 0.
(vi) ol 56 52 AvAL dolld AL S, dl drfl vieolg A5 WAL ..., SECRIRURE

i) AR+ QR+2)2+3i)...Q+n)=x+iyeld, dl 5813 ... 4+ )= ... :
G54 (1) 3P -2a2+(1-a)i+5=-3i+2a+5+(1—a)i=2a+5+(—a-2)i
aralas ©. 20, —g—2=0 224 5, a=-2.

Y (I T F vy B

(i) R 5, z=x + iy 2wl z o Ydlu @3z =7 (cos O + i sin ) © Ul Al tan Oz%

N T~ - Y
. 0= arg (z) =3 e O {12,
P
tan T =2 _ . oix>0,y>0
an 3 X =Yy= X X > . E
3 X
el z Al [Bigae 3 y=3x il Gy Raw-dl way 0
YR8l @91 O,
veq (3R OP G3a .

2usld 5.1
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@) Ml VDT =)= () (i) P = == L=

(—0) —1 1 1

=i 1—i _1-i 1+i° =2 1-1-2i _

B i = —i
\) 1+i 1+ 1—i 1—i% 1+1

1—i

ool T el peelg dsR AL 9.,

e ~ o ~ I+ l
(U8 : A g + bi a3U A Y] eld dl walet PR AlY.)
(vi) s AvALAL Aol A5 AvAL 2 x-HaHl 2T A5 Al Wllslor ©. e, A As AvalL gdld
AL S, cdl e ulalbio [Bola araxl glu,
(vi)) (2 +17) (2+20) 2+ 30) ... 2+ ni) =x + iy U4 ©. (D

= (2+i) (2+2i) (2+3i)...2+ni) = (x+iy)=(x—iy)

wed 5, (2—1)(2-20)(2—-30).. 2—ni)=x—iy (2
(1) daL (2) ~ll 6l 6ugel dLaUSIR Adi, 5-8:13 ... (4 + #2) = x> + )2,
A44L 2 + 2|2 + 2i]... |2 + nil> = x> +)7?
s 5813 .. (PP +H4)=x>+)
Bels20L 17 « «flAel [Qaidl At © 5 2A” d Rl
() 9AdR s ALl 7 WA ORUSIR S U, dl s Aval galad (e [umad Rl sieval
UL 52 O,
(i) 5155 0 U US UV cosO + i 5ind Y=t €l A,
(i) o8l 51 A5 Aval dell Vol As AvAl A8 AUl 1A, dl o Aval sleulHs e uR Sl

. . ~ ~_ - 7 oY
(iv) s vl z=(1+i3) (1 +i) (cos O + i sin ©) <L 512Uis 1—;‘+e 2}

V) e+ <|z-1] i ddl s dval z o [3usL sl (Bigail, adarl vie-l cuoHi 8.
1 2,0 2, AR ARl €Y, dl d 2452 AHdA] adu uR G
(vi) %l 7 4 yals Sl dl, i + @Y+ ()2 + () el Bad 0 9.
B34 :
(1) AU HIR 5, A5 AvaLz =2 + 37 L (332 OP gzt salald &, »uell, iz=-3 +2i d (3reL0Q gl
gallal 8. A [3er OP 21 [Qusadl Bl sievisl uReHel 53 dl d B 0Q 248 vl .

(Vi) ol 518 AR s AV z, 2, z

z=x+iy=(x,y)dliz=—y+ix = (=, x)

(i) A, 5120 5, cosO + isin® = 0 = cos® = 0 -l 5ind = 0, U 0 ~{l 515 BHd HE cosO i 5ind
oisl 9y «i2fl.

(i) AAA. 5RO S, x+iy=x—iy = y =0 = A5 AL ARALS 218 U 9.

(iv) A arg (2)=arg (1 +i/3)+arg (1 +i)+arg (cosO + isind)

TN n
—+—+0=—+86
3 4 12
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(V) A SR 5, [x+iy+1] < |x+iy—|
= (TP +y<@-17+)
= 4x <0.
AL UBAL 1218 Adetrl Y-2tateil 1ol ooyl vieedl x8dd 9.

+ 2

el z, z, z, AL (gl 8,

. . ~ . N ~ Zl
(V) z,, z,, z, AHIdR (L Sl dl z, = 1> 2y Z,

(Vi) A SR8 S 7+ () + ()2 + ()
—ir(l+i+ 2+ =r(1+i-1-i)=i(0)=0
Gelg20l 18 : [aeyon I+l vilaiesaq [Qeion IT Al silaielsa 118 2dl d il & wel slid [Qa A o,

(e (AL
(@) 1+2+i*+ i+ ... 2l Bud .......... 0. (i) ws steulms A5 Aval
(b) i Al Bud ... 0. (i) Ys ArRelas v
(€) 1+4i Al ioig AR AVl .......... Q4L 69, (iii) [Bcll4
(d) 11+_2ii .......... AWML B, (iv) agd
() da,b,ceRuyuAP —4ac<0 (V) 2ieotg A5 AvAA-L A8 Sl dl 2Ataeds Al

Sl dlax?+ bx + ¢ = 0 -l ofly
aRdlds Al (s Sl) 244
() *a,b,ceRuAb—4ac>0 (Vi) iiola Al %l €l 9,
12 dal b2 — 4ac ¥t sl AvL-L
yelaol €1y, dl A+l
ax’>+ bx +c =0+l olly ...
Bid @ (a) < (i), SIRQU S 1+ 2+ 4+ 5+ ... + 2
=1-1+1-1+..+1=12%g dRclas A 8.

N 1 1 1 1 [
b @ i s 3I.Q.Ql. 3 i_1097 = X = ; = - - = - _.
( ) ( ) (1)1097 l4><274+1 {(l)4 }274 (l) 12

~

s sleulris As Aval B,
©) < (iv), 1 +i il 2i-jotg A5 AvaL 1 — i ®. d Big (1, —1) 8121 AV D d [Big g AL B,

1420 1420 140 —1+430 1 3. ) 1 3) . N N
() e (i), s s =X = =g | 7 o |l d g ladld e o,

() < (i), % b —4ac <0 dlD <0 dul D« w3 sieul=s Ava 69, el

—b + Yg steulns Avul
2a

-~

224 5, oflo viriolg A5 AvAl-l A8 9.

ofly x=
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O < )l S+ L)x+5 H=0A AR =, dla=1,b=-(5+2),c=52
HA. e 9 5 a,b,c e R
¢, D=p—dac={-(5+ )} -4152=5-L)
5+\Ei(5—\/§)

2

29|, x = = 572 % vidotg As AvAAL %L -l

Antl _ -dn-l1

Gelsa 19 : % Al Gt 9 ®4 7

- N <dn+1 _ .4n—1 i4ni _ i4ni*1
Bse : g, slRaL S =
2 2
1
:l i_iz—l_—2_i
2 2i 2i

Bels281 20 (1442 = (1 — i) ot A W12, 7 il Yridd 4et yals Bud o €1 a3 ?

A\ 2n AN\2 n
Bsd: p=2,5RA 3 (1 +i)=1-i)= [H—’) =1 = [(H—’) } =1 =>D'=1

1—1i 1—1i

n=2 Sl QUL VLAY o
Gels0L 21 : 3 + /7 i+l el AvUL Hadl,

Biel @ z+{l o v = #
Z
. 3—N7i 3 7i
28, 3+ 7 il Ard dvlL = Vii_3 i
16 16 16
N ~ ~ ~ < N ~ ~
GElR 22 1%z, = 3+ i3 ¥z, = 3+i €4, dl (Z'J sUL UAML 1Y d sl 53
2
Z / _
(3%&: o \/§+l\/§:(3+\/§}+(3 \/5}
2y B+i 4 4
2L WAy AR [big ©.
. \J5+12i + 4J5—12i " L S wil 3 ol .
3 : 4 pi
1801 23 e - o “{l Aol A5 AvAL 5§ SO o WHL. (a + bi A3UHL)

J3H12i + 5120 \[5+12i + \[5-12i
by N _
G54 143 5, 2= J3H12i —\[5-12i - J3H12i + \[5-12i

5+120+5—-12i+24/25+144 31 3,
= S22 0——t
5+12i—5+12i 20 -2 2

L 3.
el z -l uefolg A WU =0+ T .



A5 vl v [gend adlsen 77

Belsam 24 1 1 — i =il oo sl Bud aidl.

Biel: aRLE 1 —i -l 3 sials 0 9. au,

TE Y
tan®=—-1=tan 0 = tan (—Z] :62—%,3LQQL3—R<—

I
|
U
I

2L rcosO=1,rsin0=—1=r = ﬁ,cosGZ%,sine
2

vzl e Siais - I .

BElgReL 25 1453 Al (7)o Ydld 434 Hadl,
G4 : z= (V=) =183 =8 (P =pP=—i=0—1i

gclld 23U z = r (cos 0 + i sind)

{eo( - wisnl -3}

1ycos| —— |+isinf ——
2 2

T .. T
=CcosS—_ — 18Sin—/_
2 2

BELS2L 26 1z —2 — 3i -l SlAULS % gld, dl z <l [Bigotel suil.

Bid R Sz=x+ip.adl, z—2-3i=(x-2)+i(y—23)

YIRS z— 2 — 3i <L SRS 0 9.

-3
tan@zy—

=222
Y, lex—y+1=0

el 2z -l [igowa s v gald 9,

Gerge 27 to 1 —i v Als 2 +ax + b =0 6lloy €ld, 2l a, b € Rl a 2 b+l [Gud el
Gie : oflogell AL _T“ —A-D)+(1+)=>a=-2.
(arefas s olly vidoigel Al Sl el ofly olly 1+ 9.)

~ b . .
6flogtlL dLaULs1R T=1=Dd+D) = b=2
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[t A 61 d d 2u0a 1R [Aseaimidl Aoy [Asey uaie 30 s1is 28 &l 33 A Uil G »uul
GEISRWU28 1 1+ 2+ #+ 1+ ..+ .
(A) 4+ (B) =88l (©)0 (D) t 1AL,
Bi cl+2+f+f+ .+ =1-1+1—1+..+(-1)
el Hd 20 Ra d-dl Bad sadl astdl el 22 @sen (D) 9.
GELSR0L 29 s o U5 Avdl z=x + iy 3L W [z+]] = I AHHA 82 dl 2 e UR Sl
(A) x-»18 (B) (1, 0) Srsalonl e 1 s+ Blosdiaian dda
(C) (-1, 0) scion i 1 s Blosiaial aqu (D) y-21a
G54 : |z+1|=1 = [(x+D+iy| =1
= (x+1)2+12 =1

L AHl528L (1, 0) Irsald] 2471 1 254 Bloasdiald] ada sald 8. wRl [Aseay (C) 8.

BELEREL 30 : A5 AV z, — iz 27l Z + iz gIRL AS UM UR ™ALL BAsien &stsa ........ i,
2 —2
A) [ ®) []
|Z|2 N oA ~
©) 3 (D) 2Uud Usl 215 u (8.

Biel : R S z=x+iy. 2l —iz =y —ix. 2,

zriz=(x=-y)ti(x+y)

2
~ N 1 N 1 ~ S
[ALsieie Hiole estsn = 5 (x*+y?) = % ARl [asey (C) ©.

(VA9

3

="

Gergam 31« AlsR8 |g+1-i| = [z =141 . gald ©.
(A) WU (B)ada (C) uRaed (D) w[daau

B3d : |z+1—i| =|z—1+i|

= i1+ =|z-1-0)

=  PA=PB, %A1, 1),B(,-1)daP(x,y)®.

= 2% [Blgl A 2 B L %l 3uuvisell doilgeis R © i dellgeuass s i gld.

AR [Asen (A) ©.
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Gelezil 32 alsrel 2 + o = 0« Gelldl v ........ 0. (z#0)
A) 1 (B) 2 ) 3 (D) i

Bsa : 2+ |Z|2: 0

= 2=y +2xy+x*+3y*=0

= 2+ 2xy=0 = 2x(x+iy)=0

= x=0 2™l x+iy=0 wed $z=0
x=028dz=0 Udz#0
x=0ddl y ¥ 515 Ul ardlas dval SIS A3, vtdl Gieixdl Avul irid iy,
L [@asew (D) 9.

LT T) o o~ . .
Belsmw 33 : Sl”g +1 (l—cos;j L $I8ULS .......... Sly.
2T TC T T
O ®) = © = D) -

. . T ~ . T
Gsd A%l r cos O = sin (;) VA rszn9=1—cos?

o
1—cos & 2sin’ [j
10
tan 0 = 2 =

. T (T i

sin— 2sin| — |. cos| —

5 10 10
T . i
= tan® = tan | — |i.e., 0=—
10 10

AL [asew (D) 8.

&5 auoil wsll

¢ 2 1 ! NN
1. ae yails n, we, (1 -y (1—;) | (54 ausl.

13
2. Dhud el : 2@+ peN

n=l1

b 1+i ’ 1—i ’ . ~ A NN
o | —| — il = X+ iy &, dl (x, y) ML
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2
N 1+ ~ ~ A
4. %R (2 D7 iy, dl x +y 9L,
—1
PNC
5. %A (H—’] = a+ib &, dl (a, b) WHL.
l

Y . . N\ N\ 1+ NN
6. A a=cos®+isin®dd, dl —2 | Bud 2l
1-a

Y NN

7.9 (1+i)z=(1-i)7 €4, dleldl ¥ z=—i7.
8. % z=x+iydld, dlAUBA AL z7+2(z+7)+b=0;he R; Vb <8dda sald O,

N +2 =~ ~ ~ NN . N NA
9. % 2= el diRdlAs audL 4 i, dl ABIA 53 5 U AHAAHL 2 AL Bigara ada eald O,
-1

ISIREal

NN . N N\ _Z_l
10. AUGA 5 5, AR AvUL z 2 A arg (z+1J =

NN ¢ N\

o AHELA 52 dl d Ao UR €l

o

T
4

11, {52 |2 =z + 1 +2i 1l B3¢ Al
[Aga eusdl wsi
12, A |z+1| =z +2 (1 + i) €I, L z 2L,

13. Slarg (z—1)=arg (z+3i) S, dl(x — 1) 1y WL, 94l z=x + iy.

Z_2 NN MY N NN
14, 775 =2 ada eald ©. 21 adaisg bws 2t B sl
Y Z_l ~ . ~ N NN
150 o 7 2 g stedls aval ¢l dl [z] il (B ausl. zz-1)

N

16. 6L A5 AV z, ez, W, |g|=|z,| A arg (z) +arg (z,) = T e, dlAGd sA 5, 2z, = —7,.

N\ A\ Z _1 N\ N\ N N "\
17. % |z|=1(z, #-1) 21+ Zz=—;+1 el dl Al 53U 5 2, Al (s &L 0 6.
1

N\ I\ N\ . . N\ N N\ N\ Y Z NN
18. %z, z, 2 z,, z, 2 2olg AR Qv 2] 6L %8 ey, dl arg (Z—1J+ arg (QJ LLEL.
4 Z3

11 1
—t—t+—+.t—

19. 1 [g|=[es] = = [, [=1 i, dl sl 531 Y [+ 2+ 25+t [= 24— b
g n 23 n

20. AV AVUL z, 2 z) HI2 arg (z) —arg (z,) = 0 €ld, dl AlBid 530 5 |z, —2,|= |z ||z, |

21, wlsral-l deld Re (22) = 0, |z]=2 il B3¢ Hadl.

22, WHlsWz+ 7 |z + D] +i=0 L A scdl €ld ol 2452 Ava ikl



23 ds A = o

24. A A AR AU z v w HIE, [zw]=1 wUH arg (2) —arg (w) =

N
0

M
(i)
(iif)

(iv)
v)
(vi)
(vi)

(viii)

(ix)

(x)
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1—i .
|y 23U quil.

, . T >
cos—+isin—
3 3

T

) S, L UG S 5, Zw=—1.

dqaell usl

[t A ot o el fl2i- wslisll vuel ool yzi :

SUS Rl 6L 2sR vl 2 Az, WR, [az, —bz,[ +]bz +az,[ = s a,be R

i+ 24P+ (1000 we YHL) = ..........

1+ «il e AvaL=..........

AU AR 2, 2z, W2, z, +z, SIS ARelds vl ¢, dlz, = ..
arg (2)targ 7 (Z #0) e

A [z+4)<3 €, dl [z+1] il Hean st Yridd Budl 2054 ... S0 I Sl

-2
z+2

== gy, dl ozl Blgawt .., 8.

T
6

bY ~ 5TC ~N ~
Wle| =42targ ()= - e, dlz=

26. <Al [QHAL UL O 5 A1 d Rl

@M
(if)

(i)
(V)
v)
(vi)
(vi)

(vili)

U5 ALY DL HIZ $Y Aol WA ©.

QAR SR AvALAL — 7 AR ORISR SUML A AR o (A B [Rausl Gareigs{l uu

slevEl URAHEL 52 6,

SIS UL A5 HvIL z HIR,

z| + |z—1] +ll yetan Bud 1 9.

|z—1|=]z—i] g1t 3wl ot Bigowr 24 [Bigail (1, 0) 2t (0, 1) A Al v dot .
ol 5185 AS AVl z HIZ, z# 0 2 Re (2) = 0 81y, L Im (22) = 0.

AU [z—4|<[z-2] 21 x > 3 gIRL HAldL K [H3usL 52 ©.

GL A5 AL 2, 2t 2, WL, |5 +73,|=|5|+|2,| G4, dlarg (z, —z,) = 0.

2 i 53 dvy el
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27. (Aol T Al 2[eefsan [@eiol T 25 A2 2Ad] a2l 5 w2l Qe A o,

28.

29.

(a)

(b)

©

(d)

©

)

2

(1—-2i)>

[Qeuat

V3 +Hidadla @z ..., 2%

1 ++/-3 AL SRS €.

A |z+2|=|z 2| €, dl

z <L [Blgamt ......... 0.

-~

B |2+2i=[z - 2i] €, dl
z <L Bigawl ......... 0.

AHAL |z+4i]=23 gL

% [M3ul dd €11 d UEL ..., 0.

|2+4]<3 gl ¥ [3ual aq €l d Uea

1+2i

1 “{l 2ol A5 AvUL
—1

i

A |z|=|z,| S, dl z, =z, 8l 3 & 7

. (@ +1)°

2a—1i

N\ o\ R[N N\ NN
A |z|=4 2 arg (2) = o, Lz 2L

[Qeua1x

(i) (gl (= 2, 0) i (2, 0) A el
EXTIERE R NI

(ii) (0, — 4) Srsclloll it 3 2154
Brostiatn adn Uz el aqaHl ol

o 2T
(1i1) 3

(iv) (gt (0, — 2) 2471 (0, 2) = Al
uqvlsHL doilgeucss

2(c0s£+isin£]
(v) 6 6

(vi) (— 4, 0) Svsallonl A 3 254 Bosdialon
Ao uR 2adlL aga-l e

(Vi) WUM AW0IHL

(viii) gelld 20041

Al iotg A5 AvAL 56 D ? (a + bi AIUML HAdL)

=x + iy S, dlx? + )2+l [(Bud Al
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N

NS N
32. ‘(1+z)—(3+i) LML,

330 (1+i3)7 ~il Hou siais el

z—51
z+5i

=1 g, dl z « 22 sl s

Qe A o7 A Ad 200 AR [Qseuiel R [Asey e 530 sHis 35 &l 50 v usti-u Gu: 2uul :

35. x ~il 56 (Bud W, sinx + i cos 2x MUl cos x — i sin 2x sollan-l ieotg A5 AvAUAL o ?

l TE N\ “\
(A) x=nn B)x ="+ |7 (C)x=0 (D) x il 515 (Bud « wa.
N 1—isind . N
36. ol 59 ardlas (Bua we, 2laelsa Traising A6 crlas Avul o ?

@) (n+1)7 B) @n+1)
(C) nm (D) 20ua Ul s uel 8. neN
37, %, S, dlz=x + iy delld AAHL 1A el % uRl el AAHL % Sl
A) x>y>0 B)x<y<0 O y<x<0 D)y>x>0
38. (z+3)(7+3) -l Bud .......... o UL 9,
A |z+3 (B)|z-3| (C)2+3 (D) 2 Usl 25 [,

39, mliij L Qo
—1
(A) x=2n+1 (B) x = 4n (C)x=2n (D)x=4n+1,neN

3—4ix

40. o2 + B2=.......... xeRQ?twﬂsw[ :
3+41x

J = o —if (,Be R) T UHIHA 52
A) 1 B) -1 © 2 D) -2

41, 51 umL 6L s vl 2z ez, e AlAAiefl s u © 7
(A) |Z122| = |Zl||z2| (B) arg (lez) —arg (Zl)' arg (ZQ)

© |21+Z2|:|Z1|+|Zz| D) |Zl+Zz|Z|Z1|_|Zz|
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. . . .~ . . TT N ~ A ..
42, A5 AvAL2 — 7 gl salldlg, [Blg umadl Bl Glomlbigrl uawi S i viel ke 52 dl g

(A) 1+2i B) —1-2i (C) 2+i D) —1+2i
43. QR 5x,y e RO, A x + iy 2 vlaRdlds 52 Avil €, dl ... .
(A) x=0 B) y=0 (C) x #0 D) y #0

44. RN a+ib=c+id X, dl ... .

(A) @+c=0 (B) b + 2= 0 (C) B>+ P=0 D)+ b=+

45. 9 QS sz Aval 2 9 G [ =1 o e 52 dl e, UERUDH
1—Z

A) adax®+)*=1  (B) x-»la (C) y-18 D)l x +y=1
46. %z 2 515 AR AvAL S, dl e, .

@[> ®) =l © < (D) [*[> <
A7, B e S, dl 7,42, |=2 [ +|2,| 254 n,

_ 1
A) z,=7 B)z,="_" (C)arg(z)=arg(z) (D)|a|=|z)|
3
< 1+icos© . N
48. 0 <l 53 ardlas (BHd e, seelsd mqm[&s Avy| oie ?
— 2l CcoS
T W T T N

(A) e+ (B) nm+(-1) S (© 2t (D) 2uud Usl 215 ueL (8,
49, %4IR x < 0 Sld AR arg (x) <l Bud .......... Sl

(A) 0 (B) g (OF (D) »Uue 45l vis gl e,

~ 7_Z . ~ ~
50 9 f(D)= . wz= 1420, dL[f (@) = e :

(A) l2| (B) || (©) 2/ (D) 2Ud US| »is vl -2,

2

——eeD> O



